

విజ్ఞానం
కావలెను
 రాష్ట్ర వ్యాప్తముగా అన్ని జిల్లా లకు
 డ్యూరోలు, స్టాఫ్ లివింగర్ లు, నియోజకవర్గ
 స్టాఫ్ లు ఇంచార్జ్ లు, మండలముల వారిగా
 లివింగర్ లు కావలెను.
 (అనుభవము కలవారికి ప్రాధాన్యత కలదు)
 పూర్తి వివరములకు : 6281086394
 సంప్రదించగలరు ఎడిటర్
 చల్లా శ్రీకాంత్

రాయల్ జర్నలిజం
 RNI : APBIL/2023/86665
ద్యభాషా దినపత్రిక
ROYAL JOURNALISM

గుంటూరు సంపుటి : 01 సంచిక : 214 చీఫ్-ఎడిటర్ : చల్లా శ్రీనివాసరావు అదివారం 1 సెప్టెంబర్ 2024 పేజీలు : 8 వెల : రూ 2-00
 GUNTUR VOL-01 ISSUE - 214 CHIEF EDITOR : CHALLA SRINIVASA RAO 1 SUNDAY SEPTEMBER 2024 PAGES : 8 Rs :2-00

ఏపీలో భారీ వర్షాలు.. విపత్కర పరిస్థితుల్లో డ్రోప్ టెక్నాలజీ వాడాలి **ఆంధ్రలో సాకర్పంపంత్ మైన ప్రయాణం అంబించెంత వరకు ఆగిపోదు**



అమరావతి: ఏపీలో పలు ప్రాంతాల్లో భారీ వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. మరో 3 రోజుల పాటు వర్షాలు కొనసాగితే అవకాశం ఉందని సీఎం చంద్రబాబు తెలిపారు. పలు శాఖల అధికారులతో ఆయన టెలికాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. సీఎస్, డీజీపీ, మంత్రులు, జిల్లా కలెక్టర్లు, ఎస్పీలతో సమీక్ష నిర్వహించారు. తాగునీరు, ఆహారం కలుషితం కాకుండా దృష్టి పెట్టాలన్నారు. అటవీ జిల్లల్లో కలుషిత ఆహారంతో అస్వస్థతకు గురైన ఘటన జరిగిందన్నారు. బాధితులకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలని ఆదేశించారు. ఘటనకు కారణాల విచారణ జరపాలని తెలిపారు. సీజనల్ వ్యాధుల తీవ్రత దృష్ట్యా మరింత సమర్థంగా పనిచేయాలన్నారు. "వర్షాల పట్ల అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలి. అప్రమత్తతతో ఉంటే ప్రజల ఇబ్బందులు తగ్గించవచ్చు. ఇరిగేషన్, రెవెన్యూ శాఖ సమన్వయంతో చెరువుల పరిస్థితిని

పరిశీలించాలి. పట్టణాల్లో రోడ్లపై నీరు చేరి ట్రాఫిక్ కు ఇబ్బంది కలుగుతోంది. పరిస్థితికి అనుగుణంగా ట్రాఫిక్ మల్టీపులు చేపట్టాలి. జ్వరాల బారిన పడిన గిరిజనులకు వైద్యం అందేలా చూడాలి. కాల్వలు, వాగులను దాటేందుకు ప్రజలను అనుమతించవద్దు. వాటర్స్ గ్రూపుల ద్వారా సమన్వయంతో పని చేయాలి. విపత్కర పరిస్థితుల్లో డ్రోస్టు వంటి టెక్నాలజీని విరివిగా వాడాలి. భారీ వర్షాలపై ప్రజల ఛోస్సుకు అలర్ట్ మెసిజ్లు పంపాలి. ప్రభుత్వం ఆదుకుంటుందన్న సమ్మతం కల్పించేలా అధికారులు పనిచేయాలి. ప్రాజెక్టుల్లో నీటి నిల్వలను నిరంతరం పర్యవేక్షించాలి. విజయవాడలో ఇంటిపై కొండ చరియలు విరిగిపడటం బాధాకరం. ప్రాణాలు కోల్పోయిన వారి కుటుంబాలను ప్రభుత్వం ఆదుకుంటుంది" అని చంద్రబాబు తెలిపారు.

ఇబ్బందులుంటే ఒకట్రెండు రోజుల్లో పంపిణీ చేయొచ్చు
 ఏపీలో భారీ వర్షాలపై ప్రాంతాల్లో పంపిణీ చేయవలసిన ఉద్యోగులకు సీఎం చంద్రబాబు వెనుకబాటు కల్పించారు. ఆయా ప్రాంతాల్లో ఇబ్బందులుంటే వచ్చే ఒకటి, రెండు రోజుల్లో పంపిణీ పూర్తి చేయవచ్చని చెప్పారు. ఈ విషయంలో సచివాలయ ఉద్యోగులపై ఒత్తిడి తీసుకురావద్దని, టార్గెట్ పెట్టవద్దని కలెక్టర్లకు ఆదేశించారు. వర్షాలు లేని ప్రాంతాల్లో యథావిధిగా పంపిణీ పూర్తి చేయాలన్నారు. ఆక్టోబర్ 2 నుంచి అర్బులైన వారికి కొత్త పంపిణీ స్కీం అయ్యిస్తున్నారా తెలిపారు. అనర్బల పంపిణీ తొలగించాలని యోచిస్తున్నామన్నారు. ఏపీలో పంపిణీ పంపిణీ వేగంగా సాగుతోంది. ఉదయం నుంచే నగదును లబ్ధిదారులకు అందజేస్తున్నారు. భారీ వర్షాలు కురుస్తున్న ప్రాంతాలు మినహా ఇతరచోట్ల పంపిణీ చేపట్టారు. సెప్టెంబర్ 1న సెలవు కావడంతో ఒకరోజు ముందుగానే పంపిణీ పంపిణీ చేపట్టారు.



దిల్లీ: ఏళ్లుగా నెలకొన్న సమస్యలకు పరిష్కారం చూపడంలో భారతీయ రైల్వే ఎంతో పురోగతి సాధించిందని ప్రధాని నరేంద్రమోదీ కొనియాడారు. సమాజంలోని అన్ని వర్గాల వారికీ సౌకర్యవంతమైన ప్రయాణం అందించడమే రైల్వే లక్ష్యమని, అప్పటి వరకు ఆగేది లేదని పేర్కొన్నారు. మూడు వందేభారత్ రైల్వేను శనివారం వర్చువల్ గా ప్రారంభించిన సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. కేవలం సమస్యలకు పరిష్కారం చూపడమే కాకుండా.. రైల్వే కొత్త ఆశల విగురింపజేసేందని పేర్కొన్నారు. లభ్యనూ - మేరక్, మదురై - బెంగళూరు, చెన్నై -

నాగర్ కోయల్ మధ్య వందేభారత్ రైల్వేను శనివారం వచ్చుజెండా ఊపి ప్రారంభించారు. 2047 నాటికి వికసిత భారత్ లక్ష్యాలను చేరుకోవడానికి దక్షిణాది రాష్ట్రాలు వేగంగా వృద్ధి చెందడం తీలకమని పేర్కొన్నారు. తమిళనాడు, కర్ణాటక రాష్ట్రాలకు పెంచిన బడ్జెట్ కేటాయింపుల వల్ల దక్షిణాదిలో రైలు రవాణా మరింత బలోపేతం అవుతుందన్నారు. వందేభారత్ రైలు వల్ల మేరక్ - లభ్యనూ మధ్య ప్రయాణ సమయం దాదాపు గంట మేర ఆదా అవుతుందన్నారు. అలాగే, చెన్నై ఎగ్జ్ ప్రెస్ - నాగర్ కోయల్ వందేభారత్ ఎక్స్ ప్రెస్ వల్ల రెండు గంటలు, మదురై - బెంగళూరు వందేభారత్ ఎక్స్ ప్రెస్ రైలు వల్ల గంటన్నర వరకు ప్రయాణ సమయం ఆదా అవుతుందని మోదీ చెప్పారు.

తెలంగాణలో భారీ వర్షాలు.. స్కూళ్లకు సెలవులపై కలెక్టర్లదే నిర్ణయం: సీఎస్

హైదరాబాద్: తెలంగాణలో కురుస్తున్న భారీ వర్షాలపై సీఎస్ శాంతి కుమారి టెలికాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. వరదల విషయంలో చేపట్టాల్సిన చర్యలపై కలెక్టర్లకు సీఎస్ పలు సూచనలు చేశారు. "ప్రాణ, ఆస్తి నష్టం జరగకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి. వరదలను సమర్థవంతంగా ఎదుర్కోవడానికి సంసిద్ధంగా ఉండాలి. కొన్ని ప్రాంతాల్లో కొండ బర్రస్ అయ్యే అవకాశం కూడా ఉంది. కలెక్టర్లు, జీహెచ్ఎంసీ, సచివాలయంలో కంట్రోల్ రూమ్లు ఏర్పాటు చేయాలి. లోతట్టు, వరద

ప్రాంతాలకు ప్రజలకు వెళ్లకుండా అప్రమత్తం చేయాలి. ఉద్ధృతంగా ప్రవహించే వాగుల వద్ద ఒక అధికారిని పెట్టి పర్యవేక్షించాలి. స్కూళ్లకు సెలవులపై పరిస్థితిని బట్టి కలెక్టర్లదే నిర్ణయం తీసుకోవాలి. మంచినీటి ట్యాంకులు కలుషితం కాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలి. అంటు వ్యాధులు ప్రజలకుండా వైద్యబృందాలను అప్రమత్తం చేయాలి. హైదరాబాద్లో మ్యూన్ హెల్త్ తెరవకుండా నిఘా పెట్టాలి" అని సీఎస్ తెలిపారు.



వరద ప్రాంతాల్లోని ప్రజలు బయటకు రావద్దు



అమరావతి: వరద ప్రాంతాల్లోని ప్రజలు బయటకు రావద్దని మంత్రి నారా లోకేశ్ సూచించారు. ఈమేరకు ఆయన ఏక్స్ వేదికగా పోస్టు చేశారు. ప్రాణ, ఆస్తి నష్టం జరగకుండా అప్రమత్తంగా ఉండాలని తెలిపారు. ప్రభుత్వం, విపత్ నిర్వహణ శాఖ అలర్ట్ మెసిజ్లు గమనించి తగిన రక్షణ చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. కొండ చరియలు విరిగిపడే, లోతట్టు ప్రాంతాల ప్రజలు సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలివెళ్లాలని తెలిపారు. వరద ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో తెదేపా నేతలు, కార్యకర్తలు పూర్తి సహకారం అందించాలని కోరారు. విపత్తుల కష్ట సమయంలో తెదేపా అండగా ఉంటుందనే భరోసా కల్పించాలన్నారు.

ఇరు దేశాల మధ్య సంబంధాల్లో హాసీనా అప్పగింపు కీలకం: జిఎన్పీ

న్యూఢిల్లీ: భారత్ తో బంగ్లాదేశ్ ద్వైపాక్షిక సంబంధాల సరికొత్త అధ్యయనం ప్రారంభంలో మాజీ ప్రధాని హాసీనా అప్పగింపు అంశం కీలక పాత్ర పోషిస్తుందని బీఎన్పీ (బంగ్లాదేశ్ నేషనలిస్ట్ పార్టీ) తేల్చిచెప్పింది. ఈ విషయాన్ని ఆ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి మిర్జా ఫఖ్రూల్ ఇస్లాం ఆలంగిర్ పీటీఐకి ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో వెల్లడించారు. ఆమెకు భారత్ లోనే ఆశ్రయం కొనసాగితే భవిష్యత్తులో ఇరు దేశాల సంబంధాలు దెబ్బతింటాయని పేర్కొన్నారు. న్యూఢిల్లీలో అమరైన సంబంధాలను బీఎన్పీ కోరుకుంటోందని ఆయన తెలిపారు. గతంలో ఉన్న విభేదాలను మరిచి తాము ముందుకు వెళ్లాలనుకుంటున్నామన్నారు. భారత భద్రతకు ముప్పు కలిగించే ఎటువంటి చర్యలనైనా తమ భూభాగంపై అనుమతించబోమన్నారు. ఒక వేళ బీఎన్పీ ప్రభుత్వం బంగ్లాదేశ్ తో అధికారం చేపడితే అదామీ లీగ్ అవామీ లీగ్ కుదుర్చుకొన్న ఒప్పందాన్ని పునః సమీక్షిస్తామని ఆలంగిర్ తేల్చిచెప్పారు. ఆ ఒప్పందం బంగ్లాదేశ్ ప్రజలపై తీవ్రమైన ఒత్తిడి తెస్తోందన్నారు. ఇక బంగ్లాదేశ్ ప్రజలను అర్థం చేసుకోవడంలో భారత్ దౌత్యం విఫలమైందని అభిప్రాయపడ్డారు. ప్రజా



తిరుగుబాటుతో హాసీనా ప్రభుత్వం కూలిపోయినా.. న్యూఢిల్లీ బీఎన్పీతో సంప్రదింపులు జరపడంలేదని తెలిపారు. ఇప్పటికే అమెరికా, చైనా, యాకే, పాకిస్తాన్ తమను సంప్రదించాయని గర్భు చేశారు. మైనార్టీ రక్షణ బంగ్లాదేశ్ అంతర్గత విషయమని తేల్చిచెప్పారు. హిందువులపై దాడులు జరుగుతున్నట్లు వస్తున్న వార్తలు అవాస్తవమన్నారు. వాటిల్లో చాలా వరకు రాజకీయ ప్రేరేపితమేనని వెల్లడించారు. ఏడాదిలోగా దేశంలో ఎన్నికలు జరిగి కొత్త ప్రభుత్వం ఏర్పడుతుందన్న ఆశాభావం చేశారు.

భారీ వర్షాలకు విజయవాడలో గలుగులి మృతి. నలివరం ప్రకటించిన సీఎం



విజయవాడ: భారీ వర్షాలకు విజయవాడలోని మొగలూపురంలో ఇళ్లపై కొండచరియలు విరిగిపడ్డాయి. ఈ ఘటనలో నలుగురు మృతి చెందడంపై ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు తీవ్ర విచారం వ్యక్తం చేశారు. బండరాళ్లు విరిగి ఇళ్లపై పడిన ఘటనలో మేఘన, బోలెం లక్ష్మి, లాలు, అన్నపూర్ణ ప్రాణాలు కోల్పోయారు. సహాయక చర్యలపై అధికారులతో సీఎం మాట్లాడారు. మృతుల కుటుంబాలకు ప్రభుత్వం అండగా ఉంటుందని భరోసా ఇచ్చారు. ఈ మేరకు బాధిత కుటుంబాలకు ప్రభుత్వం తరఫున ఒక్కొక్కరికీ రూ. 5 లక్షల చొప్పున పరిహారం ప్రకటించారు. కొండచరియలు విరిగిపడే ప్రమాదం పొంచి ఉన్న చోట నుంచి స్థానికులను సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలించే అశంపై కనరత్న చేయాలని అధికారులకు సీఎం సూచించారు. రెండు మూడు రోజులు భారీ వర్షాలు పడే అవకాశం ఉన్న నేపథ్యంలో అటు ప్రజలు, ఇటు అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. అధికారుల సూచనలను ప్రజలు పాటించాలని సీఎం విజ్ఞప్తి చేశారు.

ముందు ఆ సంగతి చూడండి మమతాకు కేంద్ర మంత్రి స్టాంగ్ కొంటర్

న్యూఢిల్లీ : కోల్ కతాలో ట్రైని డాక్టర్ హత్యాచార కేసు విషయంలో పశ్చిమ బెంగాల్ సీఎం మమతా బెనర్జీ, కేంద్రం మధ్య లేఖాప్రాలు సాగుతున్నాయి. మమతా బెనర్జీ పంపిన రెండో లేఖపై కేంద్రమంత్రి అన్నపూర్ణ దేవి తీవ్రంగా స్పందించారు. హత్యాచార ఘటనలకు పాల్పడినవారిని శిక్షించేందుకు కఠినచట్టం తీసుకురావాలని కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని మమతా డిమాండ్ చేశారు. అలాగే నిర్దిష్ట కాలపరిమితిలో కేసుల్ని పరిష్కరించేలా ఆ చట్టం ఉండాలని మరోసారి తన లేఖలో అభ్యర్థించారు. వారం రోజుల కిందట ప్రధానికి మమతా తొలి సారి లేఖ రాసిన సంగతి తెలిసింది. దీనిపై కేంద్ర మంత్రి అన్నపూర్ణ దేవి సోషల్ మీడియా వేదికగా లేఖను విడుదల చేశారు. బెంగాల్ లో ఫాస్ట్ కోర్టులు ఉన్నా.. వాటి పనిని సరిగ్గా లేవంటూ ఆక్షేపించారు. "కేంద్రం తీసుకొచ్చిన చట్టాలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సరిగ్గా అమలుచేస్తే.. అటువంటి నేరాలు పాల్పడినవారికి కఠినమైన శిక్షలు వడతాయి. బాధితులకు సత్కారం న్యాయం చేకూర్చే అవకాశం ఉంది. చట్టాల ప్రకారం నిర్దేశిత సమయంలోగా తుది తీర్పు దక్కాలంటే అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి. ఈ విషయంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు కూడా తమ బాధ్యతలు సక్రమంగా పాటించాలి.



మహిళలపై జరుగుతున్న అపరాధాలకు సంబంధించి కఠినమైన చట్టాలు అమల్లో ఉన్నాయి. కానీ, బెంగాల్ లో మాత్రం ఫాస్ట్ కోర్టుల పనితీరు బాగాలేదు. దాదాపు 48 వేలకుపైగా అత్యాచార, పోక్సో కేసులు పెండింగ్ లో ఉన్నాయి. వాటిని త్వరగా పరిష్కరించాలంటే అదనంగా మరికొన్ని ఫాస్ట్ ట్రాక్ కోర్టులు ఏర్పాటుచేయాలి. ఇదేమీ చేయకుండానే కేంద్రంపై విమర్శలు చేయడం సరైనదికాదు. ముందుగా ఫాస్ట్ ట్రాక్ కోర్టులను ఏర్పాటుచేయాలి" అని అన్నపూర్ణ దేవి పేర్కొన్నారు. మహిళలకు భద్రత కల్పించడంలో బెంగాల్ ప్రభుత్వం విఫలమైందని ఆమె ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

వరద ప్రాంతాల్లో సహాయక చర్యలకు ప్రత్యేక బలగాలు



అమరావతి: రాష్ట్రంలో భారీ వర్షాలపై హెచ్చరికలు, విపత్తు నిర్వహణ శాఖ అప్రమత్తమైంది. అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లతో హెచ్చరికల మంగలహూడి అనిత ఫోన్ లో మాట్లాడి సమీక్షించారు. వరద ప్రాంతాల్లో సహాయక చర్యలు చేపట్టాలని ప్రత్యేక బలగాలు మంత్రి ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ప్రాణ, ఆస్తి నష్టం జరగకుండా చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. విజయవాడలో కొండచరియలు విరిగిపడిన నలుగురు మృతి చెందడంపై హెచ్చరికల మంత్రి విచారం వ్యక్తం చేశారు.

భారీ వర్షాలపై మంత్రి కొల్ల రవీంద్ర సమీక్ష
 భారీ వర్షాలపై ప్రజల్ని అప్రమత్తం చేయాలని మంత్రి కొల్ల రవీంద్ర ఆదేశించారు. కృష్ణ, ఎస్పీఆర్ జిల్లాల కలెక్టర్లతో టెలికాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించిన ఆయన.. లోతట్టు ప్రాంతాల ప్రజల్ని సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలించాలని సూచించారు. విజయవాడలో పలు ప్రాంతాలు నీటమునగడంపై ఆరా తీశారు. నీరు నిలిచిపోయిన ప్రాంతాల్లో తక్షణ చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. కాలువల్లో నీరు పారేలా అడ్డంకులు తొలగించాలని ఇరిగేషన్ అధికారులను ఆదేశించారు. మ్యూన్ హెల్త్, విద్యుత్ స్తంభాల విషయంలో అప్రమత్తం చేయాలన్నారు. ప్రజా ప్రతినిధులంతా అందుబాటులోనే ఉన్నారని, వద్ద ప్రభావం తగ్గే వరకు అధికారులు ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండాలన్నారు. వారితో సమన్వయం చేసుకుని ముందుకు సాగాలన్నారు.

ఒక నెలలో రెండు పెన్షన్ పంపిణీ చేసిన ఓపిఐ చంద్రబాబుదే



ఎలపాక:ఆగస్ట్ 31 రాయల్ జర్నలిజం: రాష్ట్ర ప్రజలకు ఒక నెలలో రెండు పెన్షన్లను అంటే రెండు సార్లు పెన్షన్లను అందించే పనిని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టింది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన ఈ చర్యకు ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు దే అని టిడిపి సీనియర్ నాయకులు వల్ల పుల్లయ్య అన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఆదేశాల మేరకు రెండుసార్లు పెన్షన్లను అందించే పనిని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టింది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన ఈ చర్యకు ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అభివృద్ధి పాటు ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాలు అందించడంలో ముందుంటాడని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వీఆర్ఎస్ వీరమ్మగన్నవరం గ్రామ పంచాయతీ సెక్రటరీ, గ్రామ సచివాలయం సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

వేకువ జామీన్ ఎమ్మెల్యే బండారు పెన్షన్ పంపిణీ

కొత్తపేట:ఆగస్ట్ 31 రాయల్ జర్నలిజం వర్షం సైతం లెక్కచేయకుండా తెల్లవారజామున 5:30 నిమిషములకు పెన్షన్ పంపిణీ కార్యక్రమంలో బండారు సత్యానందరావు పాల్గొన్నారు. కొత్తపేట నియోజవర్గంలోని వాడపాలెం, పలివెల పొడగట్లపల్లి గ్రామాలలో కొత్తపేట ఎమ్మెల్యే బండారు సత్యానందరావు పాల్గొని లబ్ధిదారులకు ఆయన చేతుల మీదుగా పెన్షన్ అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పుష్కలకు, వికలాంగులకు, వితంతువులకు, కిడ్నీ బాధితులకు ఇస్తున్న పెన్షన్ కార్యక్రమాన్ని ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకువచ్చింది అని ఇబ్బందులు వచ్చినా ఆటంకములు ఏర్పడినను పెన్షన్ పంపిణీ జరుగుతుందని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు పెన్షన్ పంపిణీ చాలా సీరియస్ గా తీసుకుని పెన్షన్ పంపిణీ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఒకటవ తేదీ ఆదివారం నెలవ దినం కావడంతో ఒకరోజు ముందుగానే ఈరోజు పెన్షన్ అందించామని అన్నారు. పేద ప్రజల పక్షాన నిలబడాలన్న ప్రభుత్వ లక్ష్యాలకు అనుగుణంగా పనిచేస్తూ పెన్షన్ పంపిణీ చేయడం జరిగిందని సత్యానందరావు తెలిపారు. పేద ప్రజల సంక్షేమమే ధ్యేయంగా పరిపాలన జరుగుతుందని తెలపడానికి పెన్షన్ పంపిణీ కార్యక్రమం నిలుస్తుందని ఆయన అన్నారు. వాలంటీర్ వ్యవస్థ ఉండదు పెన్షన్ పంపిణీ సజావుగా జరగడని అప్పుడు అధికారంలో ఉన్న వైసీపీ నాయకులు ప్రజలను మభ్యపెట్టడానికి ఏవేవో మాట్లాడారు. వాలంటీర్ వ్యవస్థ లేకపోయినా సచివాలయం సిబ్బందితో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు పెన్షన్ పంపిణీ చేసి చూపించారు. ఇచ్చిన మాట ప్రకారం మొదటి నెల నుండే పెన్షన్ పెంచారని ఆయన తెలియజేశారు. ఇంటికి వెళ్లి పెన్షన్ అందించేటప్పుడు పెన్షన్ దారుల కళ్ళలో ఆనందాన్ని చవిచూశానని ప్రభుత్వంలో భాగస్వామ్యమై పెన్షన్ కార్యక్రమంలో పాల్గొనటం తన అధ్యక్షంగా భావిస్తున్నానని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కంఠంశెట్టి శ్రీనివాస్, త్యాగా బాబు, అజ్జరపు అర్జున్, గుబ్బల మూర్తి, బద్దగి సాధుబాబు, పప్పుల బుజ్జి, చవల జగన్నాథం, నల్ల రమణ, కరెడ్డ మురళి, బండారు శిను, కుడిపూడి వెంకటేశ్వరరావు, గోపిశేట్టి సత్యవంతు, సతీనా గణపతి, మట్టా బాబు, కమూజ శ్రీను, కరుపోతు ప్రసాదు, కొత్తపేట ఇంచార్జ్ మండల అధికారి మహేష్, సచివాల సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ గవి తిమ్మారాయ స్వామి ఆలయం వద్ద భారీ అన్నదాన కార్యక్రమం చేపట్టిన డా.పి.వి.జయ్ కుమార్



(రామనముద్రం)ఆగస్ట్ 31 రాయల్ జర్నలిజం: రామనముద్రం మండలం దీన్ని పల్లె సమీపాన వెలసి ఉన్న శ్రీ గవి తిమ్మారాయ స్వామి ఆలయం నందు నాలుగవ శనివారం కావడంతో ఆవని మాజీ ప్రెసిడెంట్ విజయ్ కుమార్ రాజు దాదాపు 5,000 మంది భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఆయన ఉదయాన స్వామి స్వామివారికి తలసీలలు సమర్పించి స్వామి వారిని దర్శించుకుని రామనముద్రం మండల టిడిపి అధ్యక్షుడు విజయ్ కుమార్ గౌడ్ చేతుల మీదుగా అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మాకు శ్రీ కవి తిమ్మారాయ స్వామి అంటే ప్రత్యేకత అని అందుకు ప్రతి సంవత్సరం స్వామివారిని దర్శించుకుని తమ పంతుగా అన్నదాన కార్యక్రమం చేపడుతుంటామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆవని విజయ్ కుమార్ రాజు మండల టిడిపి అధ్యక్షుడు విజయ్ కుమార్ గౌడు, రమేష్, మాజీ సర్పంచ్ రెడ్డి శేఖర్, జయరాజు, జావిద్ భాష, శంకరప్ప, సుధాకర్, బి టి పి అశోక్, ప్రజలు భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముగ్గురికి రూ.90వేలు ఆర్థిక సాయం: జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీధర్ చామకూరి

రాయల్ జర్నలిజం రాయచోటి, ఆగస్టు 31: శనివారం సాయంత్రం కోడూరు నియోజకవర్గానికి చెందిన ముగ్గురు మహిళలకు ఆర్థిక సాయం చేసిన తన జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీధర్ చామకూరి మంచి మనసును చాటుకున్నారు. కోడూరు గ్రామపంచాయతీలో స్వీపర్ల పనిచేస్తున్న లక్ష్మీదేవి, ఓబులవారిపల్లి కి చెందిన కల్పన, చిట్టేలు మండలానికి చెందిన బొంతల కుమారి లు ఈనెల 23న ఉపముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ అనుమత్యు జిల్లా వర్కటన్ లో తమ సమస్యలను ఆయనకు విన్నవించుకున్నారు. వీరి ఆర్థిక గురించి రైల్వేకోడూరు ఎమ్మెల్యే ఆరవ శ్రీధర్ స్వయంగా రాయచోటికి విచ్చేసి జిల్లా కలెక్టర్ కు వివరించారు. వీరి ఆర్థిక స్పందించిన జిల్లా కలెక్టర్ శనివారం సాయంత్రం, కలెక్టరేట్ నిధుల నుంచి ఆర్థిక సాయం అందించారు. కోడూరు గ్రామపంచాయతీలో స్వీపర్ల పనిచేస్తున్న లక్ష్మీదేవి, తన మనవరాలుకు లివర్ సమస్య



ఉపాధ్యాయుల విధులకు ఆటంకం కల్పించిన వ్యక్తిపై ఎం.ఎల్.ఎ. షాజహాన్ బాషా కు ఏర్పాటు



(రామనముద్రం)ఆగస్ట్ 31 రాయల్ జర్నలిజం: మండలం లోని గుండ్లపల్లి ప్రాథమికస్థూల పాఠశాలలో రెండు రోజుల క్రితం పాఠశాల లోకి అక్రమంగా చొరవేడి విద్యార్థులను, మహిళా ఉపాధ్యాయులను భయభ్రాంతులకు గురిచేసి వేధించిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని శనివారం మదనపల్లె శాసనసభ్యులు షాజహాన్ బాషా కి రామనముద్రం మండల ఉపాధ్యాయులు ఫిర్యాదు చేశారు మదనపల్లె పట్టణానికి చెందిన విద్యార్థి సంఘ నాయకుడని

మండలంలోని ఎమ్మెల్యే షాజహాన్ బాషా చేతుల మీదుగా పింఛన్న పంపిణీ

(రామనముద్రం)ఆగస్ట్ 31 రాయల్ జర్నలిజం: రామనముద్రం మండలం లో ఇంటింటా పండుగ వాతావరణంలో ఎమ్మెల్యే షాజహాన్ బాషా అవ్వ తాతలకు పెన్షన్ పంపిణీ చేశారు, టిడిపి, బిజెపి జనసేన సచివాలయ సిబ్బందితో ఉదయం నుండి మండలంలో అవ్వతాతలకు నేరుగా వెళ్లి పెన్షన్ పంపిణీ చేయడం జరిగినది. ఎమ్మెల్యే షాజహాన్ బాషా మాట్లాడుతూ ముఖ్య మంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం అవ్వ తాతలకు పెన్షన్ ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు. ముఖ్య మంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ఎన్నికల మేనిఫెస్టో లో చెప్పిన నూచర్ సిక్స్ పథకాలు అమలు చేసి తీరుతారన్నారు. చంద్రబాబు నాయుడు విజన్ ఉన్న నాయకుడు అని ఆంధ్రప్రదేశ్ ని స్వర్ణసంద్రాప్రదేశ్ చేస్తారన్నారు. ప్రాజెక్టు లుపూర్తి చేసి ఆంధ్రాన్ని సస్యమలం చేస్తారని పరిశ్రమలు తీసుకువచ్చి యువతకి ఉపాధి కల్పిస్తారన్నారు. అరికల, చొక్కాండ్ల పల్లె, కేసీ పల్లె, ఉలపాడు గ్రామాల్లో పెన్షన్ లబ్ధి దారులకు పెన్షన్ అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న

శ్రావణమాసం చివరి వరం ఆంజనేయ స్వామి ఆలయాలకు పోటెత్తిన భక్తులు



రాయల్ జర్నలిజం(చెన్నూరు)ఆగస్టు 31: శ్రావణమాసం చివరి శనివారం కావడంతో చెన్నూరు మండలంలో ప్రధాన ఆంజనేయ స్వామి ఆలయాల చెన్నూరు లో ఉన్న ప్రసన్న వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయం, చెన్నూరు లోని శివాలయాలు ఉదయం ఆరు గంటల నుంచి భక్తులు ఆంజనేయ స్వామి వెంకటేశ్వర స్వామి శివాలయాలకు భక్తులు దర్శించుకున్నారు. చెన్నూరు శ్రావణ విధిలో వెలసిన ఆంజనేయ స్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక అభిషేక పూజలు అలంకరణ నిర్వహించారు. దర్శనానికి వచ్చిన భక్తులకు ఆలయ కమిటీ నిర్వాహకులు తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. చెన్నూరు మండలం బుద్ధాంపల్లి గ్రామం వద్ద జాతీయ రహదారి రోడ్డు పక్కన వెలసిన ఆంజనేయ స్వామి ఆలయంలో ఉదయం 6 గంటల నుంచి ప్రత్యేక పూజలు సంతోషం నిర్వహించారు. చిన్న మానపల్లి జాతీయ రహదారి ప్రక్కన వెలసిన ఆంజనేయ స్వామి



కారణంగా ప్రతినెలా అధిక మొత్తంలో ఖర్చు వస్తోందని, ఆర్థిక సహాయం చేయవలసిందిగా విన్నవించుకోగా జిల్లా కలెక్టర్ ఆమెకు 50,000 రూపాయలు ఆర్థిక సాయం అందించారు. ఓబులవారిపల్లి కి చెందిన కల్పన, తన తండ్రిని కోల్పోయానని ఆర్థిక సాయం చేయవలసిందిగా గౌరవ ఉపముఖ్యమంత్రి కి విన్నవించుకోగా దీనికి స్పందించిన జిల్లా కలెక్టర్ ఆమెకు 20,000 రూపాయలు ఆర్థిక సాయం అందించారు. చిట్టేలు మండలానికి చెందిన బొంతల కుమారి తన కుమార్తెకు డయాబెటిస్ వ్యాధి కారణంగా ప్రతినెలా అధిక మొత్తంలో ఖర్చు వస్తోందని ఆర్థిక సాయం చేయవలసిందిగా రాష్ట్ర ఉపముఖ్యమంత్రిని కోరగా దీనికి స్పందించిన జిల్లా కలెక్టర్ ఆమెకు 20,000 రూపాయలు ఆర్థిక సాయం అందించారు. ఈ కేసులను జిల్లా కలెక్టర్, కోడూరు ఎమ్మెల్యే ఆరవ శ్రీధర్ చేతుల మీదుగా అర్జీదారులు అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా రైల్వే కోడూరు ఎమ్మెల్యే ఆరవ శ్రీధర్ జిల్లా కలెక్టర్ చేసిన ఆర్థిక సహాయానికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఆర్థిక సాయం పొందిన అర్జీదారులు లక్ష్మీదేవి, కల్పన, బొంతల కుమారి తమకు చేసిన సహాయాన్ని మరిచిపోవని, రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ కు, జిల్లా కలెక్టర్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

చెప్పకుంటూ అక్రమ వసూళ్లకు పాల్పడుతున్న ఉత్తన్న మరియు మరో ఇద్దరిపై ఫిర్యాదు చేయడం జరిగింది. గుండ్లపల్లి పాఠశాలలో ఎటువంటి సమస్యలు లేనప్పటికీ ఉన్నట్లు సృష్టించి మండల విద్యాశాఖ అధికారిని, విద్యార్థులను ఉపాధ్యాయులను మానసిక వేదనకు గురిచేయడం జరిగిందన్నారు. ఎవరి అనుమతి తీసుకోకుండా విద్యార్థుల, ఉపాధ్యాయుల ఫోటోలను తీసి డౌన్లోడానికి దిగారు. అంతేకాకుండా జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారులకు తప్పదు సమాచారాన్ని అందజేసినట్లు చెప్పారు. ఈ విషయంపై పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేయడం జరిగిందని చెప్పారు. ఇలాంటి వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని ఆ పాఠశాల విద్యార్థి కమిటీ సభ్యులు సైతం ఎమ్మెల్యేలకు తెలియజేశారు. వారు అక్రమ వసూళ్లకు పాల్పడుతూ నిరాధారంగా జిల్లా అధికారులకు తప్పుడు సమాచారాన్ని అందజేయడంపై ఉపాధ్యాయులందరూ ఖండించారు. ఇలాంటి సంఘటనలు మండలంలో పునరావృతం కాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని ఎమ్మెల్యేను కోరడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు, గ్రామ ప్రజలు, మండల ఉపాధ్యాయులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్యే షాజహాన్ బాషా, మండల టిడిపి పార్టీ అధ్యక్షులు విజయకుమార్ గౌడ్, కొండూరు నారాయణ, పెద్దిరెడ్డి, రెడ్లెప్ప రెడ్డి, అప్పారెడ్డి బాషా, రెడ్లెప్ప, రామాశ్రీ%జులు, గ్రం హనందరెడ్డి, తిప్పన్న, ప్రశాంత్ రెడ్డి, శివశంకర్, రాజేష్, కోవార్లుకృష్ణమూర్తి, టేక్ పల్లె రమణ, రైస్ మిల్ వెంకటరమణరెడ్డి, రెడ్డిశేఖర్, బండెల శివ, డాక్టర్ శివకుమార్ రెడ్డి, కృష్ణ మోహన్, అల్లాస్ బాషా, జావేద్, నడింపల్లె రమేష్, సూర్య చైతన్య కృష్ణ పు, బాలాజీ, సచివాలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరం



(రామనముద్రం) ఆగస్టు 31 రాయల్ జర్నలిజం : రామనముద్రం మండలం పెద్దకురుపల్లి గ్రామ పంచాయతీ జడ్పీ హైస్కూల్ నందు జన సైనికుల సభ్యుల ఫౌండేషన్ మరియు స్వాస్థ్య ఆనుపత్రి వారిచే ఉదయం 9 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 1.00 గంట వరకు ఉచిత వైద్య శిబిరం నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ శిబిరములో ప్రత్యేకముగా వైద్యుల సలహా మేరకు బి.సి., షుగర్ మరియు ఇ.సి.జి. పరీక్షలు ఉచితముగా చేయబడును. ఈ వైద్య శిబిరంలో పాల్గొనువారు ఖచ్చితంగా ఆధార్ కార్డు తీసుకు రావలసి. కావున అందరూ ఈ ఉచిత వైద్య శిబిరమును సద్వినియోగ పరుచుకోవాలని కోరారు.

డిప్యూటీ సీఎం షవన్ కళ్యాణ్ పుట్టినరోజు ఘనంగా నిర్వహించారు



రాయల్ జర్నలిజం, (వాటికిపురం), ఆగస్టు 31: సానిక మండలంలోని ఎం. డి. ఓ. ఆఫీస్ మరియు వాటికిపురం పోలీస్ స్టేషన్ సీఐ, ఎస్.ఐ. ని కలసి సెప్టెంబర్ 2 న ఆంధ్రప్రదేశ్ డిప్యూటీ సీఎం కొణిదెల పవన్ కళ్యాణ్ పుట్టినరోజు ని దిగ్విజయం గా జరుపడానికి అనుమతి కోసం పీఠేరు నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ ఇన్చార్జ్ బెజవాడ దినేష్ మరియు జనసైనికులు కలవడం జరిగింది. పీఠేరు నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ ఇన్చార్జ్ బెజవాడ దినేష్ మాట్లాడుతూ సెప్టెంబర్ 2 న డిప్యూటీ సీఎం కొణిదెల పవన్ కళ్యాణ్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా పీఠేరు నియోజకవర్గం నందు రక్తదాన శిబిరాల్లో పాటు అన్నదాన కార్యక్రమం, మొక్కలు నాటడం అనేక సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. పవన్ కళ్యాణ్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా పీఠేరు నియోజకవర్గం లో వలు ప్రాంతాలలో జనసేన పార్టీ జెండా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో జనసేన పార్టీ నాయకులు మరియు జనసైనికులు పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని జయప్రదం చేయవలసిందిగా కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పీఠేరు నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ ఇన్చార్జ్ బెజవాడ దినేష్ తో పాటు వాటికిపురం జనసైనికులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

అవ్వ తాతల ఆనందమే చంద్రన్ ప్రభుత్వ లక్ష్యం



రాయల్ జర్నలిజం, (రాయచోటి) ఆగస్టు 31: అవ్వ తాతల ఆనందమే చంద్రన్ ప్రభుత్వ లక్ష్యమని అర్చన విద్యాసంస్థల అధినేత డా పి మదన మోహన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. రాయచోటి మున్సిపాలిటీ లోని ఎగువ అబ్బవరంలో జరిగిన ఎన్ టి ఆర్ భరోసా పెన్షన్ల పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో పెన్షన్ల పంపిణీ ఒక రోజు ముందే వచ్చిందన్నారు. అవ్వ, తాతలకు అందగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నిలుస్తున్నారు. పెంచిన పెన్షన్ మొత్తాలతో వృద్ధులు, వికలాంగులు, వితంతువుల కళ్ళలో సంతోషాలు రేకెత్తించారున్నారు. 1 వ తేదీన ఆదివారం కావడంతో ముందు రోజే పెన్షన్లను అందిస్తుండడం ఒక రికార్డ్ అని ఆయన తెలిపారు. కార్యక్రమంలో తెదేపా కార్యకర్తలు, పెన్షన్ దారులు పాల్గొన్నారు.

అన్నదానం గొప్ప పుణ్య కార్యక్రమం

రాష్ట్ర టిడిపి కార్య నిర్వహక కార్యదర్శి సుగవారి ప్రసాద్ బాబు



రాయల్ జర్నలిజం(రాయచోటి) ఆగస్టు 31: అన్నదానం గొప్ప పుణ్య కార్యక్రమం అని తెలుగుదేశం పార్టీ నియోజకవర్గ నాయకుడు, రాష్ట్ర టిడిపి కార్యనిర్వహక కార్యదర్శి, టిడిపి మాజీ పాలకవర్గ సభ్యులు శ్రీ సుగవారి ప్రసాద్ బాబు అన్నారు. శ్రావణమాసం 4వ శనివారం పురస్కరించుకొని రాయచోటి పట్టణంలోని గాలివీడు రోడ్డు మార్గంలో గ్రూప్ థియేటర్ సమీపంలో మాండవ్యవనది ఒడ్డున వెలిసిన శ్రీ ప్రసన్నాంజనేయ స్వామి ఆలయం నందు డిష్ మెకానిక్ గురవయ్య ఏర్పాటు చేసిన అన్నదాన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భముగా ఆయన మాట్లాడుతు పవిత్రమైన శ్రావణ మాసంలో అన్నదాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయమం అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరి భక్తి భలం అలవర్చుకొని సమజానికి ఉపయోగపడే మంచి పనులు చేయాలని సూచించారు. ప్రముఖ ఆలయ కమిటీ సభ్యులు వాకా అన్నయ్య, అన్నదాత గురవయ్య వీరికి ఘనస్వాగతం పలికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మన్నేరు రామాంజనేయులు, బడిశెట్టి రవికుమార్, మందపాటి కిషోర్ , మాజీ కౌన్సిలర్ సహదేవా, బండకెంద మనోహర్ , ముని, తదితరులు పాల్గొన్నారు

JPC Meeting On Waqf Board: Heated Argument Erupted

The second JPC meeting on the Waqf Board, Waqf (Amendment) Bill 2024, held on Friday. The meeting turned contentious as heated arguments erupted between BJP members and Opposition MPs. Muslim organizations invited to the meeting expressed strong reservations about the proposed amendments. During the marathon session, tensions rose as Opposition MPs frequently interrupted BJP parliamentarians. This led to accusations from BJP members that they were being prevented from presenting their views. In response, Opposition MPs accused the ruling party of disregarding democratic norms and resorting to

personal attacks. A particularly intense exchange occurred between BJP's Dilip Saikia and AAP's Sanjay Singh. Singh criticized the BJP, claiming that the party neither understands nor adheres to the Constitution. He also accused the BJP of being more focused on "grabbing power" than on governance. Singh further highlighted issues in Delhi, where the AAP is in power, mentioning the arrest of party leaders and the proposal to empower District Collectors to decide on disputed Waqf property ownership, including non-Muslims in Waqf boards. The concept of 'Waqf by User' also sparked considerable debate among MPs.

AIMIM MP Asaduddin Owaisi, opposing the Bill, submitted a written note to JPC head Jagdambika Pal. A heated argument between Owaisi and BJP's Abhijit Gangopadhyay further escalated tensions, with Owaisi protesting what he perceived as an "insulting" remark. The boiling point was reached when Opposition MPs staged a walkout after a representative from a Muslim body was denied the opportunity to speak for a second time. Among those who walked out were Owaisi, A. Raja, Imran Masood, Mohammad Abdulla, and Arvind Sawant. However, they later returned to the meeting. Opposition MPs seized



the opportunity to poke fun. He questioned whether the Bill was for India or "Akhand Bharat." Muslim organizations, including the All India Sunni Jamiat-e-Ulama, formally submitted their objections to the Waqf Bill in JPC meeting on Waqf Board. They argued against the interference of government in matters pertaining to the Waqf, which is central to the Muslim community. The Indian Muslim for Civil Rights also criticized the Bill. The outfit's president, former MP Mohammad Adeb, labeled it as "illegal" and accusing the government of meddling in religious affairs. At the previous Joint Parliamentary Committee meeting on August 22, several Opposition members had already voiced concerns that the Bill's provisions violated fundamental rights, including freedom of expression, religious freedom, and equality. These concerns continued to dominate the discussions in the second meeting, with the next rounds scheduled for September 5 and 6.

Sanjay Roy, upset with 'roti-sabzi', demanded egg chowmein in jail

Kolkata doctor's rape-murder: Sanjay Roy, the main accused in the Kolkata doctor rape-murder case who is currently detained at Presidency correctional home, has reportedly shown dissatisfaction with the meals provided in the prison. Upset with the basic "roti-sabzi" meal, Sanjay Roy demanded to be served egg chowmein instead, News18 reported citing unnamed sources. HT could not independently verify the news. As per prison regulations, all inmates must eat the same food that is prepared for everyone, so his request was denied. The sources from the prison told news portal that that Sanjay Roy became agitated when served the standard roti and vegetables, but after being reprimanded by the jail staff, he eventually agreed to eat the meal. Earlier, upon his transfer from CBI custody to the correctional home, Sanjay Roy had requested extra time to sleep and was noted to be muttering to himself.

However, after a few days, he seemed to return to his normal state, News18 added. So far, the investigation into the rape-murder of the Kolkata doctor has resulted in only one arrest, that of Kolkata Police civic volunteer Sanjoy Roy, who currently remains in judicial custody.

RG Kar hospital rape-murder: CBI continues to quiz Sandip Ghosh

On Friday, the Central Bureau Investigation summoned former principal of RG Kar Medical College Sandip Ghosh for the 14th consecutive day for questioning in connection with its probe into the case. Sandip Ghosh, officials said, has already been quizzed by the agency for over 140 hours, news agency PTI reported. Besides the gruesome crime, Sandip Ghosh is also under the agency's lens in the financial misconduct case at the hospital in which the sleuths have already registered an FIR against him and other



entities. Agency officials also searched and questioned the former principal at his residence last Sunday. Sandip Ghosh was seen walking inside the CGO Complex in Salt Lake, which houses the agency's eastern regional headquarters, at around 10.45am. On Thursday, multiple CBI teams visited the state-run RG Kar hospital as part of its ongoing investigations.

China is a 'unique problem' because...: S Jaishankar on India-China relations

External Affairs Minister S Jaishankar on Sunday at the ET World Leaders Forum said that China is a 'unique problem' because it is a unique polity and economy. Jaishankar said, "It's not just an Indian problem. If today people are complaining about trade deficits with China, it is because decades ago, we all consciously chose to overlook the nature of Chinese production and the advantages which they enjoyed in a system where they got a level playing field with all the advantages that they brought to bear." "There is a general China problem. We are not the only country in the world that is having a debate about China. Go to Europe and ask them, what is today among your major economic or national security debates? It's about China. Look at the United States, it's obsessed with China, and rightly so in many ways," Jaishankar further said. Jaishankar had earlier said in an interview to PTI, that India under the leadership of Prime Minister Narendra Modi has been focusing on enhancing domestic manufacturing in the last 10 years as there was a neglect of the sector before 2014 that created many problems for the country. He also suggested that the lack



of focus in the past on the manufacturing sector is linked to the upward trajectory in India-China trade notwithstanding New Delhi's approach that normalisation of ties with Beijing is dependent on the resolution of the eastern Ladakh border row. "We need to be confident. I am clear that international politics and international relations are competitive. I have a neighbour like China. I have to learn to compete," he said. "By my complaining, China is not going to stop doing things. If I do not build up my strength at home, our foreign policy will be as good as our domestic policy," Jaishankar said. "It is a function of our domestic policy that if I

can actually build up my economy, if I can build up my manufacturing if I can create the kind of capabilities which today I am trying to do, I think you are going to find the foreign policy has much more resources and much more tool in its toolkit to actually influence the world," he added. His response came to a query on why India's bilateral trade volume with China is going up when New Delhi has been insisting that the ties cannot be normal if the border situation is abnormal. Jaishankar suggested that such a scenario has arisen as adequate attention to the manufacturing sector was not given before 2014 in the country. In the last few years, the government has been making efforts to expand manufacturing in a number of critical areas as part of an aim to de-risking from China. There has also been a greater focus on India acquiring critical technologies to minimise import dependency. "When you talk about trade, what has happened is in many ways, the fact that we actually neglected manufacturing in this country. That in many ways, we did not give the kind of support to our manufacturers, especially our small and medium enterprises," Jaishankar said.

HYDRAA Notices To Jagan's Lotus Pond



In the most significant update pertaining to the Telugu states political atmosphere, Jagan Mohan Reddy's Lotus Pond Palace has received notices from the HYDRAA, the brainchild of Revanth Reddy which is bringing down illegal constructions in the city. HYDRAA served notices to Jagan's house in Lotus Pond, citing that the property has been built in the Lotus Pond water body encroachment area. The demolition notice is a legal reminder that the construction in the encroachment area must be taken down immediately or else HYDRAA will carry on with the demolition. Earlier, the security arrangements in front of Jagan's Lotus Pond palace were demolished by the GHMC officials amidst complaints that these extensions were barging into the public road. But in a significant move now, HYDRAA has served notice to the entire house which must come as a rude shock to everyone involved. With this, Revanth Reddy has made it clear that he isn't fazed even by ex CM Jagan Mohan Reddy when it comes to illegal constructions. It shall be interesting to see how Jagan reacts to this complex scenario.

